

4 На Полтавщині добудовують укриття в освітніх закладах і оновлюють системи оповіщення



8 Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення процедури оцінки відповідності у сфері електронних довірчих послуг»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 4 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№156 (7554)

ЦИТАТА ДНЯ

ЖОЗЕП БОРРЕЛЬ:



«У той час як світ стикається з перебоями в постачаннях і зростанням цін, росія звертається до незахищених країн із пропозиціями постачання зерна за зниженими цінами».

Високий представник ЄС про циничну політику навмисного використання харчових продуктів як зброї

Закарпатської солі вистачить на всю країну

ПРОДБЕЗПЕКА. Під час координаційної наради щодо економічної, соціальної та безпекової ситуації в Закарпатській області під керівництвом Президента Володимира Зеленського начальник Закарпатської ОВА Віктор Микита презентував главі держави символічну першу партію солі, видобуту з Теремлянського родовища на Тячівщині.

За словами керівника ОВА, ця подія має колосальне значення для продовольчої безпеки країни й економічного розвитку регіону. Родовище на Закарпатті зможе на 100% забезпечити Україну технічною і кухонною сіллю, яку в найближчій перспективі буде поставлено для утримання доріг у зимовий період та для закриття потреб населення. «Ми разом провели величезну роботу, щоб проект став реальністю. Це нова сторінка в історії України та Закарпаття, котра посилить нашу країну і зміцнить економічний фронт. Щиро дякуємо Президенту за підтримку, інвесторів ТОВ «Катіон інвест» — за довіру, Буштинській громаді — за сучасний підхід до економічного розвитку і створення сприятливого інвестиційного клімату та всім іншим, хто долучився до реалізації проекту на різних етапах», — зазначив Віктор Микита.

ЦИФРА ДНЯ

136,7 млрд грн надійшло до загального фонду державного бюджету, за оперативними даними Державної казначейської служби, у липні 2023 року

Світ завжди має бути разом з Україною



ДИПЛОМАТИЧНИЙ ФРОНТ. Удруге за рік керівники закордонних представництв зібралися на нараду з вищим керівництвом держави. Адже війна вимагає нових підходів до зовнішньої політики

Ринок праці: пожвавлення та зростання пропозицій

ТРЕНД. Експерти наголошують, що нині активно збільшується кількість цікавих вакансій, проте відчувається нестача деяких фахівців

Олег ГРОМОВ, «Урядовий кур'єр»

Ситуація на ринку праці України нині складається так, що в деяких регіонах країни спостерігається нестача фахівців у певних галузях.

Звісно, це пов'язано з тим, що з початку повномасштабної агресії РФ за кордон виїхало понад 8 мільйонів осіб. Проте на ринку є інші цікаві тренди. Тому «Урядовий кур'єр» вирішив більш ретельно зануритися в його нинішню специфіку.

Як повідомляють у Державній службі зайнятості, найбільше працевлаштувань пропонують в Києві, Львівській, Дніпропетровській, Одеській та Київській областях. Нині на ринку праці найбільше не вистачає продавців-консультантів

(15,3 тисячі вакансій), водіїв (8,4 тисячі вакансій) та менеджерів з продажу (7,35 тисячі вакансій). Також активно шукають бухгалтерів, кухарів, інженерів, лікарів, швачок та фармацевтів. Завідувач відділу досліджень рівня життя Інституту де-

мографії та соціальних досліджень ім. М. Птухи НАН України, кандидат економічних наук Людмила Черненко зазначає, що топова трійка найпопулярніших вакансій в Україні не зазнала великих змін з довоєнних часів.

5



БЕЗПЕКА ЖИТТЯ

Врятують дітей від шахедів

ЗАХИСТ Є! На Полтавщині добудовують укриття в освітніх закладах і оновлюють системи оповіщення

Олександр ДАНИЛЕЦЬ,
«Урядовий кур'єр»

Розпочалася реалізація швейцарсько-українського проекту DECIDE з відновлення шкіл та облаштування укриттів у закладах освіти як коворкінгів для навчання під час повітряної тривоги.

Першою до цієї ініціативи долучилася Полтавщина. Згідно з повідомленням начальника Полтавської обласної військової адміністрації Дмитра Луніна, кількість укриттів у навчальних закладах краю збільшується прискореними темпами. На початку минулого навчального року тут було лише 54 відсотки шкіл з укриттями. Нині цей показник становить 87 відсотків. Позитивною результатом вдалося досягти спільними зусиллями органів місцевого самоврядування й держави.

Проект на понад 4 мільйони франків

— Це завдяки органам місцевого самоврядування, фінансуванню з державного та обласного бюджетів. З проектом DECIDE ми вже працювали раніше. І тепер маємо можливість долучитися до цієї вкрай важливої ініціативи, бо в області ще 49 шкіл та 190 закладів дошкільної освіти не мають укриттів, а частина укриттів не можуть вмістити всіх учнів. Ось тому заклади освіти працюють у змішаному форматі: хтось приходить у класи, а хтось працює вдома. Відповідно попереду в нас ще й збільшення площ уже наявних споруд, — сказав пан Лунін.

Заявки від громад для участі в проекті прийматимуть протягом двох тижнів. За підсумками конкурсного відбору визначать 25 громад, де в закладах освіти облаштують 15 укриттів площею 100 квадратних метрів та 10 укриттів площею до 500 квадратів. Потім відбудуться моніторингові візити для ознайомлення зі станом приміщень.

На реалізацію ініціативи проекту з відновлення шкіл та облаштування надано 170 мільйонів гривень (4,3 мільйона швейцарських франків).

Коли відповідні укриття введуть в експлуатацію, 15 тисяч школярів отримають доступ до якісної освіти в безпечних умовах.

Наприкінці липня виконком Полтавської міської ради ухвалив будівництво двох тимчасових модульних укриттів на території загальноосвітньої школи №19 та гімназії №25 у Полтаві. У цих навчальних закладах немає підвалів, у яких можна було б облаштувати укриття, розповів начальник місь-



Встановлення найпростішого модульного укриття біля однієї зі шкіл



У таких умовах можна проводити уроки

кого управління капітального будівництва Максим Медведєв.

За його словами, для 19-ї школи зведуть тимчасове укриття, розраховане на 400 учнів, для 25-ї гімназії — на 200. Наразі спеціалісти визначаються з орієнтовною вартістю цих захисних споруд. Її оголосять найближчими днями. До будівництва модульних укриттів візьмуться перед початком нового навчального року.

Терміни початку робіт залежать від того, скільки часу знадобиться для виготовлення проектно-документації на кожен окрему ділянку.

Нещодавно почали експлуатувати споруду цивільного захисту в коломацькій школі Полтавської громади. Це дало змогу школярам навчатися офлайн, а доки укриття будували, вони навчалися в онлайн-режимі.

«Очно навчатися краще, ти розумієш більше, отримуєш оцінки. У дистанційного навчання свої переваги, але є й недоліки: може зникати звук, і тоді ти мало що запам'ятовуєш», — розповідає десятикласниця з цієї школи Софія Кремпоха.

Позитивно оцінює відкриття захисної споруди й директорка коломацької школи Ірина Лобас. Вона повідомила, що новозбудоване укриття розраховане на 150 людей. У ньому можуть розміститися 129 дітей, які навчаються в закладі, а також персонал і вчителі. Спорудили схови-

ще коштом з бюджету місцевої громади — майже за чотири мільйони гривень.

Захистять від уламків і радіації

Згідно з повідомленням директора департаменту освіти і науки ПОВА Євгена Кончаковського, наприкінці травня на Полтавщині укриття були готові у 75 відсотках навчальних закладів. У червні готовими приймати учнів та педагогів визнали 390 укриттів у закладах середньої освіти з 528.

Є позитивна ініціатива громад, зокрема Коломацької, Опішненської, Сергіївської та Нехворощанської, які власним коштом будували і зараз будують найпростіші укриття, швидко споруджувані захисні споруди модульного типу тощо.

Фінансувати будівництво та ремонту укриттів будуть і з державного бюджету. Наприкінці квітня Кабмін затвердив постанову про порядок та умови субвенції. Полтавська область має отримати майже 55 мільйонів гривень.

Подано 55 проектних заявок, якими передбачено будівництво протирадіаційних укриттів. Працює робоча група, яка визначить з відповідними проектами.

До переліку тих із них, що їх фінансують за рахунок субвенції, внесли дев'ять проектних заявок,

які було відібрано з урахуванням наявності документів на об'єкт нерухомості, оформлення права постійного користування земельними ділянками, облікової картки захисної споруди цивільного захисту — протирадіаційного укриття та паспорта захисної споруди.

Певні кошти на будівництво укриттів на території закладів середньої освіти передбачено і в обласному бюджеті. Згідно з відкритою програмою розвитку освітнього простору Полтавщини на 2021—2025 роки, пощастить опорним та іншим закладам освіти, де учнів не менш ніж 300. Роботи виконуватимуть у умовах співфінансування з місцевих бюджетів не менш як 50 відсотків. Хочуть реалізувати 65 проектів, з обласного бюджету на це спрямують приблизно 100 мільйонів гривень.

Якщо всі учасники — керівники громад, відділів освіти — поставляться до виконання завдання відповідально, будувати укриття розпочнуть у другому півріччі цього року.

Щоб шахеди не накрили зенацька, в області оновлять застарілі місцеві автоматизовані системи оповіщення повітряних тривог. Першими її оновили у Горішньоплавнівській територіальній громаді. Про це повідомив директор департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту ПОВА Олександр Чалий. За його словами, вже розробили проектну документацію для встановлення місцевої автоматизованої системи центрального сповіщення на територіях Великобудичанської, Драбнівської, Сергіївської, Петрівсько-Роменської сільських громад та в Опішненській і Чутівській селищних громадах.

Нові системи оповіщення встановлюватимуть у умовах співфінансування з обласного та місцевих бюджетів. Орієнтовно заміна всіх систем оповіщення в області на нові, європейського рівня, обійдеться в 4,5 мільярда гривень.

ДОКУМЕНТИ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 1 серпня 2023 р. № 797
Київ

Про внесення змін у додатки 1¹ і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2006 р. № 8

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**
Внести зміну до додатки 1¹ і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2006 р. № 8 «Деякі питання компенсаційних виплат в іноземній валюті працівникам дипломатичної служби, направленим у довготермінове відрядження» (Офіційний вісник України, 2006 р., № 3, ст. 87; 2016 р., № 61, ст. 2086; 2017 р., № 61, ст. 1879).

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 1 серпня 2023 р. № 800
Київ

Про внесення зміни до пункту 2 додатка 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**
Внести зміну до пункту 2 додатка 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 3, ст. 115; 2022 р., № 82, ст. 5008; 2023 р., № 4, ст. 306), виклавши підпункт 1¹ в такій редакції:

«1¹) будівництва повітряних ліній електропередачі напругою 220 кВ і більше та підстанцій напругою 330 кВ і більше у період воєнного стану, а також розміщення у період воєнного стану мобільних генеруючих/газотурбінних установок та пов'язаних з ними газових та електричних мереж, вузлів обліку, іншого пов'язаного обладнання в межах земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти газотранспортної системи, на підставі технічних умов приєднання до газотранспортної системи в порядку, встановленому Кодексом газотранспортної системи, затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 р. № 2493.»

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 1 серпня 2023 р. № 802
Київ

Про внесення змін до пункту 22 Порядку здійснення перевірки відповідності набувача або власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**
Внести до пункту 22 Порядку здійснення перевірки відповідності набувача або власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 р. № 637 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 51, ст. 3158), такі зміни:

в абзаці першому слова «сумісної/часткової» замінити словом «часткової»;
абзац другий після слів «спільній сумісній власності» доповнити словами «, крім спільної сумісної власності подружжя (колишнього подружжя)»;
доповнити пункт абзацом такого змісту:
«У разі коли земельна ділянка сільськогосподарського призначення перебуває у спільній сумісній власності подружжя, площа земельних ділянок сільськогосподарського призначення враховується у загальній площі земельних ділянок лише того з подружжя (колишнього подружжя), за яким зареєстровано право власності.»

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 28 липня 2023 р. № 652-р
Київ

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Міністра культури та інформаційної політики України на Карандєєва Р. В.

Покласти тимчасово виконання обов'язків Міністра культури та інформаційної політики України на першого заступника Міністра культури та інформаційної політики України Карандєєва Ростислава Володимировича.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 28 липня 2023 р. № 653-р
Київ

Про звільнення Поліщука О. М. з посади заступника Міністра оборони України

Звільнити Поліщука Олександра Миколайовича з посади заступника Міністра оборони України у зв'язку з переходом на іншу роботу.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЦВК ІНФОРМУЄ

ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИТЯГ З ПОСТАНОВИ

02 серпня 2023 року № 49

«Про визнання Локтіонової Н. В. обраною народним депутатом України на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі»

Визнати обраною народним депутатом України на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі:

Локтіонова Наталія Валентинівна, 1981 року народження, освіта вища, тимчасово не працює, проживає в місті Києві, безпартійна, включена до виборчого списку ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» під № 146.

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА

СПРАВА «МАЙБОРОДА ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF MAYBORODA v. UKRAINE)

(Заява № 14709/07)

Стислий виклад рішення від 13 квітня 2023 року

У березні 2000 року комісія лікарів встановила, що у заявниці, ймовірно, виникла внутрішня кровотеча після хірургічного видалення надиркової залози, і запропонували їй терміново провести хірургічне втручання для усунення цього ускладнення. Наступного дня, отримавши усну згоду заявниці, бригада медиків провела другу операцію у Львівській обласній клінічній лікарні (далі — ЛОКЛ), під час якої було видалено ліву нирку заявниці, попередньо діагностовано як здорову.

У витягу з медичної карти стаціонарного хворого за підписом лікаря, в якому було вказано інформацію щодо наданого заявниці лікування, про проведеному нефректомію зазначено не було. У травні 2000 року заявниця отримала анонімний телефонний дзвінок, під час якого їй повідомили, що її ліву нирку «вкрали». Після розголошення цієї історії засобами масової інформації, лікар вибачився за приховування інформації про видалення нирки, а пізніше заявниці було надіслано виправлений витяг з медичної карти стаціонарного хворого.

У 2005 році Свалевський районний суд ухвалив рішення, яким присудив заявниці 50 000 українських гривень (8 000 євро на момент подій) в якості відшкодування моральної шкоди. Районний суд встановив, що лікар, призначений лікарнею для лікування заявниці лікуючим лікарем, порушив свої обов'язки за статтею 39 «Основ законодавства про охорону здоров'я», оскільки не повідомив у післяопераційний період ані заявницю, ані будь-кого з її родичів про видалення її

нирки. Решту вимог заявниці було залишено без задоволення. Апеляційний суд Закарпатської області та Верховний Суд України підтримали рішення районного суду.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявниця скаржилася за статтями 3 і 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — Конвенція) на те, що держава-відповідач не захистила її від видалення нирки за відсутності її інформованої згоди на це та від приховування відповідної інформації її лікарями в післяопераційний період; а також на те, що не отримала належної відповіді на національному рівні у зв'язку з її відповідними твердженнями. Європейський суд вирішив розглянути ці скарги за статтею 8 Конвенції.

Розглянувши скаргу заявниці на незабезпечення захисту її права на інформовану згоду Європейський суд у цій справі прийняв до уваги відсутність будь-якої структурованої відповіді органів державної влади на твердження заявниці, що «ризик» проведення нефректомії слід було обговорити з нею до операції. Європейський суд зазначив, що якості альтернативи, перед видаленням нирки заявниці слід було проконсультуватися з її родичами — що, як вбачається, було тісно пов'язано з відсутністю будь-яких національних або локальних методичних рекомендацій, стандартів або формалізованої медичної документації і процедур, які б забезпечували належне виконання на практиці загальних законодавчих положень щодо права пацієнтів на інформовану згоду. Європейський суд дійшов висновку, що держава-відповідач не виконала свого позитивного обов'язку запровадити належну нормативно-правову базу для захисту права заявниці на інформовану згоду. Отже, було порушено статтю 8 Конвенції щодо захисту права заявниці на саюмої згоду.

Щодо скарги заявниці на незабезпечення захисту від приховування інформації її лікарем Європейський суд зазначив, що скарга заявниці на ствердження неспроможності держави захистити її від приховування інформації її лікарями була належним чином розглянута національною судовою системою. Порушення її права на інформацію про стан її здоров'я, гарантованого наці-

ональним законодавством, було визнано на національному рівні, і вона отримала розумне відшкодування шкоди. Європейський суд відхилив цю скаргу як неприйнятну відповідно до підпункту «а» пункту 3 і пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО

«1. *Постановляє*, що донька покійної заявниці, пані Мирослава Коростельова, має право продовжити це провадження від її імені;

2. *Оголошує* прийнятною скаргу на стверджувану неспроможність держави захистити право заявниці на інформовану згоду на хірургічне втручання, а решту скаргу у заяві — неприйнятними;

3. *Постановляє*, що було порушено статтю 8 Конвенції;

4. *Постановляє*, що:

(а) упродовж трьох місяців з дати, коли це рішення набуде статусу остаточного відповідно до пункту 2 статті 44 Конвенції, держава-відповідач повинна сплатити пані Мирославі Коростельовій 4 500 (чотири тисячі п'ятсот) євро в якості відшкодування моральної шкоди та додаткової суми будь-якого податку, що може нараховуватися; ця сума має бути конвертована в національну валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(б) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (*simple interest*) у розмірі граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти;

5. *Відхилив* решту вимог щодо справедливої сатисфакції».

Інформація надано Урядовим уповноваженим у справах Європейського суду з прав людини

ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ ♦ ОГОЛОШЕННЯ

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання детектива Магамедрасулова Р. С. про продовження строку досудового розслідування із реєстром матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні за № 5201800000000461 від 15.05.18 за підозрою Могильного Олега Олексійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України, Коростильова Сергія Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 364 КК України, Буличової Надії Миколаївни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України, Буличової Світлани Анатоліївни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України, Яковенка Андрія Валерійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 364 КК України, Свистунова Євгена Віталійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України, Гостренка Дмитра Геннадійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 01 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 5201800000000461 від 15.05.18 щодо Буличової Надії Миколаївни.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 5201800000000461 від 15.05.18 щодо Буличової Світлани Анатоліївни.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 5201800000000461 від 15.05.18 щодо Гостренка Дмитра Геннадійовича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 02 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 5201800000000461 від 15.05.18 щодо Яковенка Андрія Валерійовича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 5201800000000461 від 15.05.18 щодо Свистунова Євгена Віталійовича.

Викликається Буличова Надія Миколаївна, 15.08.1957 р.н., уродженка м. Краматорськ, Донецької області, відоме місце проживання: м. Краматорськ, бульв. Краматорський 33, кв. 27; Буличова Світлана Анатоліївна, 30.07.1978 р.н., уродженка м. Краматорськ, Донецької області, відоме місце проживання: м. Краматорськ, бульв. Краматорський 33, кв. 27; Гостренко Дмитро Геннадійович, 25.12.1979, уродженець м. Краматорськ, Донецької області, який проживає за адресою: вул. Беляєва 127, кв. 196, м. Краматорськ; Свистунов Євгеній Віталійович, 20.05.1984 р.н., уродженець Російської Федерації, відоме місце проживання: Донецька область, м. Костянтинівка, вул. Ініціативна, 10, кв. 1; Яковенко Андрій Валерійович, 10.10.1972 р.н., уродженець м. Краматорськ, Донецької області, відоме місце проживання: Харківська область, м. Барвінкове, провулок Зміївський 5, у судове засідання, яке відбудеться 04.08.2023 о 13:00 год. у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), *слідчий суддя Задорожна Л. І.*

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

02.08.2023 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погодженням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України складено повідомлення про підозру Григорян Григоріані, 09.03.1965 року народження, уродженці с. Балки Василівського району Запорізької області, громадянці України, українці, заміжній, зареєстрованій за адресою: Запорізька область, Якимівський (наразі Мелітопольський район), с. Давидівка, вул. Радянська, буд. 26, яка не є особою, щодо якої, згідно ст. 480 КПК України передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судимій, у кримінальному провадженні №2202308000000050, про те, що вона обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто участь в організації та проведення незаконних референдумів на тимчасово окупованій території, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Григорян Ларису Григорівну, 09.03.1965 року народження, уродженку с. Балки Василівського району Запорізької області, громадянку України, українку, заміжню, зареєстровану за адресою: Запорізька область, Якимівський (наразі Мелітопольський район), с. Давидівка, вул. Радянська, буд. 26, яка не є особою, щодо якої, згідно ст. 480 КПК України передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судимою, для вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної (для допиту) у кримінальному провадженні №2202308000000050, 08.08.2023 на 10 год. 00 хв., 09.08.2023 на 10 год. 00 хв., 10.08.2023 на 10 год. 00 хв., у кабінет № 115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області старший лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

03.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022 складено повідомлення про підозру Демешку Сергію Миколайовичу, 21.08.1991 року народження, уродженцю с. Балки, Запорізької області, зареєстрованому за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Балки, вул. Матросова, буд. 33, про те, що він обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Демешку Сергія Миколайовича, 21.08.1991 року народження, уродженця с. Балки, Запорізької області, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Балки, вул. Матросова, буд. 33, для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022, на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 09.08.2023 та 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

03.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022 складено повідомлення про підозру Литвиню Андрію Васильовичу, 24.11.1980 року народження, уродженцю с. Заливне, Запорізької області, зареєстрованому за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, буд. 5, про те, що він обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Литвиню Андрія Васильовича, 24.11.1980 року народження, уродженця с. Заливне, Запорізької області, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, буд. 5 для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022, на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 09.08.2023 та 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

03.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022 складено повідомлення про підозру Фісуну Андрію Олександровичу, 06.10.1984 року народження, уродженцю м. Дніпропетровськ, Дніпропетровської області, зареєстрованому за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрозудне, просп. Ентузіастів, буд. 3, кв. 35, про те, що він обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Фісуну Андрія Олександровича, 06.10.1984 року народження, уродженця м. Дніпропетровськ, Дніпропетровської області, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрозудне, просп. Ентузіастів, буд. 3, кв. 35, для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022, на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 09.08.2023 та 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська

Подвійку Євгенію Андрійовичу
Луганська обл., Шастинський р-н.,
с. Олексіївка, вул. Миру (Леніна), 26-а

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗГЛЯД ПРОВАДЖЕННЯ

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд клопотання старшого слідчого Державного бюро розслідувань Тертишного А.С. про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №42022130000000039 від 06.03.2023 відносно підозрюваного Подройка Євгенія Анатолійовича, 10.08.1991 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, яке призначено на 08 серпня 2023 року о 15 год. 30 хв., яке відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва, за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, *слідчий суддя Шалутько С. В.*

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях повідомляє про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 4202313224000004 від 03.02.2023 стосовно підозрюваної Гордієнко Нелі Вікторівни, 10.01.1967 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВО

У зв'язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 4202313224000004 від 03.02.2023 за ч. 1 ст. 111-2 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, викликається о 10:00 на 08.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

У зв'язку із завершенням спеціального досудового розслідування, підозрювана Гордієнко Нелі Вікторівна, 10.01.1967 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, Северодонецький район, м. Лисичанськ, вул. Карбишева, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, викликається о 10:00 на 08.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомлення про підозру від 02.08.2023 у кримінальному провадженні № 2202300000000236 від 13.03.2023 стосовно громадянина України Карпова Дениса Миколайовича, 17 травня 1988 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО КАРПОВА Д. М.

Підозрюваний Карпов Денис Миколайович, 17.05.1988 р.н., громадянин України, уродженець м. Севастополь УРСР, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Мосфильмовська, буд. 70, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 о 09 год. 00 хв. як підозрюваний у кримінальному провадженні № 2202300000000236 від 13.03.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, з метою допиту як підозрюваного, вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування та проведення за вашої участі інших слідчих та процесуальних дій до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Войтенко Анастасії Валеріївни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру

м. Дніпро

04 серпня 2023 року

Слідчий 2 відділення слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях старший лейтенант юстиції Смолиговець Андрій Олександрович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 2202213000000409 від 29.08.2022, керуючись ст. ст. 42, 276, 277, 278, 279 КПК України, повідомив: Алаудинова Апти Ароновича, 05.10.1973 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця хутора Горний Новосельського району Ставропольського краю СРСР, зареєстрованого за адресою: Чеченська Республіка, м. Урус-Мартан, вул. Махачкалінська, буд. 9, про зміну раніше повідомленої підозри в частині фактичних обставин у вчиненні умисних дій з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, що призвело до загибелі людей та інших тяжких наслідків, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України; та про нову підозру у здійсненні посягання на веденні агресивної війни, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Алаудинов Апти Аронович, 05.10.1973 р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: Чеченська Республіка, м. Урус-Мартан, вул. Махачкалінська, буд. 9, на 12 год. 00 хв. 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для отримання письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні № 2202213000000409 від 29.08.2022 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон зв'язку: +38066-846-81-54.

Слідчий 2 відділення СВ 3 управління старший лейтенант юстиції Андрій СМОЛИГОВЕЦЬ

УВЕДОМЛЕНИЕ

об изменении ранее предъявленного подозрения и новом подозрении

г. Днепр

04 августа 2023 года

Следователь 2 отделения следственного отдела 3 управления (с дислокацией в г. Северодонецк Луганской области) ГУ СБУ в Донецкой и Луганской областях старший лейтенант юстиции Смолиговец Андрей Александрович, рассмотрев материалы уголовного расследования, внесенного в Единый реестр досудебных расследований под № 2202213000000409 от 29.08.2022, руководствуясь ст. ст. 42, 276, 277, 278, 279 УПК Украины, уведомил: Алаудинова Апти Ароновича, 05.10.1973 года рождения, гражданина Российской Федерации, уродженца хутора Горный Новосельского района Ставропольского края СССР, зарегистрированного по адресу: Чеченская Республика, г. Урус-Мартан, ул. Махачкалинская, д. 9, об изменении ранее предъявленного подозрения в части фактических обстоятельств в совершении умисленных действий с целью изменения пределов территории и государственной границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией Украины, по предварительному сговору группой лиц, что привело к гибели людей и другим тяжелым последствиям, то есть в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины; и о новом подозрении в осуществлении посягательства на ведение агрессивной войны, то есть в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

Права, обязанности и гарантии подозреваемого, обвиняемого определены, в частности ст. 42 УПК Украины, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Полный текст сообщения о подозрении размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА О ВИЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

На основании ст. ст. 133, 135, 137 УПК Украины вызывается подозреваемый Алаудинов Апти Аронович, 05.10.1973 г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу: Чеченская Республика, г. Урус-Мартан, ул. Махачкалинская, дом. 9, на 12 ч. 00 мин. 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 в следственный отдел 3 управления ГУ СБУ в Донецкой и Луганской областях по адресу: г. Днепр, площадь Шевченка, д. 7 для получения письменного уведомления о подозрении в совершении уголовного правонарушения в уголовном производстве № 2202213000000409 от 29.08.2022 по признакам уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины, допроса как подозреваемого, а также проведения других следственных и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том числе: возможность применения приводов и осуществления специального досудебного расследования.

Телефон для связи: 38066-846-81-54.

Следователь 2 отделения СО 3 управления старший лейтенант юстиции Андрей СМОЛИГОВЕЦЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Москальова Олена Борисівна, 01.03.1970 року народження, яка мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Будівельників, буд. 38, кв. 197, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001062 від 03.07.2023 за підозрою Шевчика А. В. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць (Куницької) А. Г. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 28.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Москальову Олену Борисівну, 01.03.1970 року народження, яка мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Будівельників, буд. 38, кв. 197, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 30 хв. 29.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Компанієць (Куницька) Альона Георгіївна, 01.01.1982 року народження, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Центральна, буд. 2, корпус 2, кв. 65, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001062 від 03.07.2023 за підозрою Шевчика А. В. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць (Куницької) А. Г. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 28.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Компанієць (Куницьку) Альону Георгіївну, 01.01.1982 року народження, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Центральна, буд. 2, корпус 2, кв. 65, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 20 хв. 29.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Чуйков Андрій Юрійович, 09.12.1979 року народження, який зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Харків, вул. Морозова, буд. 3, кв. 83, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001107 від 06.07.2023 за підозрою Чуйкова А. Ю., 09.12.1979 р.н., Ярчук А. В., 01.02.1982 р.н., та Бойка М. А., 09.12.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 14.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Чуйкова Андрія Юрійовича, 09.12.1979 року народження, який зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Харків, вул. Морозова, буд. 3, кв. 83, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001107 від 06.07.2023, на 09 год. 00 хв. 16.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Горбатюк Ірина Михайлівна, 14.08.1960 року народження, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Лісова, буд. 13, кв. 88, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001062 від 03.07.2023 за підозрою Шевчика А. В. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць (Куницької) А. Г. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 28.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Горбатюк Ірину Михайлівну, 14.08.1960 року народження, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Лісова, буд. 13, кв. 88, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 10 хв. 29.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Бойко Микола Андрійович, 09.12.1999 року народження, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Дзержинського, буд. 398, кв. 16, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001107 від 06.07.2023 за підозрою Чуйкова А.Ю., 09.12.1979 р.н., Ярчук А. В., 01.02.1982 р.н., та Бойка М. А., 09.12.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 14.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бойку Миколу Андрійовича, 09.12.1999 року народження, який зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Дзержинського, буд. 398, кв. 16, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001107 від 06.07.2023, на 09 год. 10 хв. 16.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ярчук Ангеліна Володимирівна, 01.02.1982 року народження, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Бориса Михайлова, буд. 232, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001107 від 06.07.2023 за підозрою Чуйкова А. Ю., 09.12.1979 р.н., Ярчук А. В., 01.02.1982 р.н., та Бойка М. А., 09.12.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 14.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Ярчук Ангеліну Володимирівну, 01.02.1982 року народження, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Бориса Михайлова, буд. 232, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202308000001107 від 06.07.2023, на 09 год. 20 хв. 16.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Старову Наталію Анатоліївну, 22 листопада 1977 року народження, (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Джанкой, вул. Удовиченко, 23-А у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться о 12 год. 30 хв. 08 серпня 2023 року. Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судово засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №3, **під головуванням судді Тарасенко Н. В.**

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Малю Катерину Вячеславівну, 05.02.1986 р.н., уродженку м. Єнакієве Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд. 121, кв. 11 як обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №62023050030000015 від 24.01.2023 року, у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться 10.08.2023 року о 09-00 год. у приміщенні Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя Н. В. Машкіна

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Громадянин України Торба Олександр Володимирович, 29.05.1976 р.н., уродженець м. Луганськ, зареєстрований за адресою: м. Луганськ, квартал Шевченка, буд. 45, кв. 55, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК України, в рамках кримінального провадження №22023130000000121 від 10.02.2023 Вам повідомляється про те, що Ви підозрюєтесь у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, та у здійсненні пропаганди у закладах освіти незалежно від типів та форм власності з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, встановленню та утриманню тимчасової окупації частини території України, а також у діях громадянина України, спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

Підозрюваний Торба О. В. відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України викликається на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 09.08.2023, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного розташування) для вручення повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №22023130000000121 від 10.02.2023. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-139 КПК України.

Телефон для зв'язку: 066 846 81 54.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 04.08.2023 у кримінальному провадженні №22023130000000334 від 26.04.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру Медведєва Руслана Анатолійовича, 08.03.1994 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська обл., Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул. Затишна, б. 2А, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміститимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК МЕДВЕДЄВА Р. А.

Підозрюваний Медведєв Руслан Анатолійович, 08.03.1994 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул. Затишна, б. 2А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається на 08.08.2023 о 10:00 годині, на 09.08.2023 о 10:00 годині, на 10.08.2023 об 10:00 годині до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (місце фактичного місцезнаходження), для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000334 від 26.04.2023, допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Поштова скринька для зв'язку: sledotdel.usbu.lugansk@gmail.com. Телефон 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ізмалков Сергій Володимирович, 10.04.1981 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Голубівка (кол. назва — Кировськ), кв. 50 років СРСР, буд. 15, кв. 32, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися о 10:00 08.08.2023, 09.08.2023, 10.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактична адреса), для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000458 від 12.06.2023, допиту у якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судовому засіданні обвинуваченого Александрова Александра Юрійовича, 25.03.1969 року народження, у кримінальному провадженні №22023011000000014, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16 січня 2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 09 серпня 2023 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Кармазіної Раїси Василівни, 09 січня 1951 року народження, уродженки м. Ростов-на-Дону, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянки Російської Федерації, у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 15 год. 45 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Кармазіної Р. В. у підготовчому судовому засіданні, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Азімова Рахіма Азизбойовича, 16 серпня 1964 року народження, уродженця м. Шураб Ленінобадської області Таджикиської РСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 10 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Азімова Р. А. у підготовчому судовому засіданні, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Солом'янський районний суд м. Києва викликає в судовому засіданні Романова Михайла Сергійовича, 02.06.1990 р.н., останнє відоме місце проживання (перебування): Російська Федерація, Челябінська обл., м. Пласт, пров. Західний, буд. 30 (Російська Федерація, Челябінська область, м. Чебаркуль, вул. 9 Травня, буд. 5, кв. 6), як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні №1202211130000502, справа №760/6081/22, провадження №1-кп/760/2079/22, яке відбудеться 11.08.2023 р. о 12:30 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв'язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов'язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 139, 140 КПК України. Поважні причини неприбуття на виклик передбачені ст. 138 КПК України.

Соломенський районний суд г. Києва вызывает в судебное заседание Романова Михайла Сергеевича, 02.06.1990 г.р., последнее известное место проживания (нахождение): Российская Федерация, Челябинская обл., г. Пласт, пер. Западный, д. 30 (Российская Федерация, Челябинская обл., г. Чебаркуль, ул. 9 Мая, д. 5, кв. 6) как обвиняемого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве №1202211130000502, дело №760/6081/22, производство №1-кп/760/2079/22, которое состоится 11.08.2023 г. в 12:30 в помещении суда по адресу: Украина, г. Киев, ул. Максима Кривоноса, 25, номер телефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное время — заранее уведомить об этом суд.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 139, 140 УПК Украины. Уважительные причины неявки по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины. Одновременно сообщаем, что оплата за размещение оголошення буде здійснена Територіальним управлінням Державної судової адміністрації в місті Києві.

Суддя Сергієнко Г. Л.

Святошинський районний суд м. Києва викликає Захарченко Віталія Юрійовича, 20.01.1963 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (ст. 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України; Ратушняк Віктора Івановича, 16.10.1959 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України; Зінова Павла Івановича, 01.07.1969 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ст. 340, ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України, у судовому засіданні у кримінальному провадженні № 4201600000002929 від 19.10.2016 р. яке відбудеться в приміщенні Святошинського районного суду за адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, каб. 302 — 09.08.2023 року о 12:30 годині; 23.08.2023 року о 13:30 годині; 19.09.2023 року об 11:00 годині; 27.09.2023 року о 10:00 годині. Явка обвинувачених є обов'язковою. З моменту публікації даного оголошення обвинувачені вважаються належним чином повідомленими про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинувачених розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В. М. Кравець

Деснянський районний суд м. Києва викликає в підготовчому судовому засіданні обвинувачених Аксенова Сергія Валерійовича, 26.11.1972 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Героїв Сталінграду, 35, кв. 231); Константинова Володимира Андрійовича, 19.11.1959 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Безпалого, 154); Поклонську Наталію Володимирівну, 18.03.1980 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, пр. Кірова, 66/1/7, кв. 62); Дойникова Юрія Васильовича, 21.02.1960 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Севастополь, вул. Громова, 60, кв. 76); Абісова Сергія Вадимовича, 27.11.1967 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Металістів, 10); Мельниченко Віктора Івановича, 02.10.1971 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Федотова, 27, в/ч); Темиргалієва Рустама Ільміровича, 15.08.1976 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Нижня, 31), кожного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 255 КК України; Зиму Петра Анатолійовича, 18.01.1970 року народження (останнє відоме місце проживання: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Шапошнікова, 1, кв. 25), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 110 КК України, у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться о 12 год. 30 хв. 09 серпня 2023 року. Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судово засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної калини, 5-В, каб. 46 (зал №9), **під головуванням судді Журавської О. В.**

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

ОГОЛОШЕННЯ

Ухвалою Голосіївського районного суду міста Києва від 13.04.2023 № 757/5460/22 у кримінальному провадженні № 22021011000000047, відомості про яке внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12.10.2021, справу визнано такою, що пов'язана з окупацією, постановлено здійснювати спеціальне судове провадження (in absentia) відносно Іванова Сергія Володимировича, 30.11.1956 року народження, обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 КК України, закінчено підготовче судове засідання та призначено судовий розгляд одноособово у складі **судді Бушеленко О. В.**

З повним текстом ухвали можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Єдиного державного реєстру судових рішень <https://reestr.court.gov.ua>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Голосіївський районний міста Києва викликає Іванова Сергія Володимировича, 30.11.1956 р.н., останнє відоме місце проживання: АРК, м. Севастополь, вул. Хрусталева, 79, кв. 47, в якості обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 22021011000000047 для участі в судовому засіданні у спеціальному судовому провадженні за відсутності обвинуваченого (in absentia), яке призначено на 15.08.2023 о 14:30 в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, 14-А, зал судового засідання № 1, **суддя Бушеленко О. В.** Явка обвинуваченого в судове засідання є обов'язковою. Наслідки неявки викладені у ст. 139 КПК України. З моменту опублікування повістки особа вважається належним чином повідомленою про виклик.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Шестова Сергія Миколайовича, 01.02.1961 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, для участі в судовому засіданні, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Потехіна, 14-а, об 11 годині 00 хвилин 09 серпня 2023 та об 11 годині 30 хвилин 18 вересня 2023.

Явка обвинуваченого є обов'язковою. З моменту публікації даного оголошення обвинувачений вважається належним чином повідомленим про місце і час судового засідання. У разі його неявки розгляд кримінального провадження буде відбуватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Єсаулєнко М. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мельник Тетяну Олександрівну, 09.12.1960 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим), яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судовому засіданні в кримінальному провадженні №4201500000001289, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, 14-а, зал № 34 о 12 годині 00 хвилин 09 серпня 2023 року.

Явка обвинуваченої є обов'язковою. З моменту публікації даного оголошення обвинувачена вважається належним чином повідомленою про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченої розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Єсаулєнко М. В.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинуваченням Цибульнич Ірини Олександрівни за ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за №2201700000000352 Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться: 09.08.2023 об 11 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А. В. Кваша

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Белопухова Володимира Олександровича, 11 листопада 1985 р.н., в якості обвинуваченого в судове засідання по кримінальному провадженню №4202201000000131 внесеного до ЄРДР 29.12.2022 року відносно Белопухова Володимира Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. Одночасно повідомляємо, що судом признано судове засідання на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за яким висунуте обвинувачення Белопухова Володимира Олександровича за ч. 4 ст. 111-1 КК України, у відкритому судовому засіданні на 09 годину 30 хвилин 09 серпня 2023 року, про що повідомити зацікавлених осіб. Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Белопухова Володимира Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя В. В. Бугіль

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 11 серпня 2023 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинувачених Горбана Валерія Івановича, 17 червня 1974 року народження, та Ругайова Олександра Івановича в рамках кримінального провадження №2202300000000384, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17 квітня 2023 року, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Дарницький районний суд м. Києва викликає Шапортова Станіслава Володимировича, 16.02.1967 р.н., який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Харківське шосе, 49, кв. 202, на даний час проживає за адресою: АР Крим, м. Ялта, вул. Щорса, 20, кв. 2, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в судове засідання, призначене 09.08.2023 року о 12 год. 30 хв. Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, що посвідчує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. № 18. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Коляденко

Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні № 22021011000000054 викликає обвинуваченого Можелянського Віктора Анатолійовича, 10.05.1964 року народження (останнє відоме місце реєстрації: вул. Маршала Жукова, 35, кв. 53, м. Сімферополь, АР Крим), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 09.08.2023 року о 09 год. 00 хв.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, буд. 14-а, каб. 16 (**головуючий суддя Бондаренко Г. В.**)).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового провадження.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Акімова Сергія Івановича, 17.06.1953 року народження (останнє відоме місце проживання: вул. Першотравнева, 15, смт Роздольне, АР Крим), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 09 серпня 2023 року. Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, 14-а, зал №33. **Головуючий суддя Дмитрук Н. Ю.**

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження за обвинуваченням Хабарова Андрія Юрійовича за ч. 5 ст. 191 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 12016100100014310 від 10.11.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 09.08.2023 о 09:30 у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А. В. Кваша

Святошинський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Галкіна Олександра Вікторовича, 22.03.1958 року народження, для розгляду кримінального провадження, внесеного 03.11.2020 р. до ЄРДР за № 4202000000002100 відносно Галкіна Олександра Вікторовича, обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого за ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, та повідомляє, що підготовче судове засідання, відбудеться 09.08.2023 о 10:30 в приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Косик Л. Г.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Горба Богдана Вячеславовича в судове засідання, як обвинуваченого на 08 серпня 2023 року на 13 годину 00 хвилин у справі за обвинуваченням Горба Богдана Вячеславовича, 02.02.1982 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу України») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 32.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового засідання.

Суддя О. А. Дзюба

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Богданович Олену Іванівну, як підозрювану на 12 годину 00 хвилин 07 серпня 2023 року у клопотанні про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою відносно Богданович Олени Іванівни, 17.04.1990 року народження, у кримінальному провадженні №22023011000000024 від 02.02.2023 року за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 47, для участі у судовому засіданні.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності підозрюваної в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ю. В. Іваніна

Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинуваченого Жукова Олександра Вікторовича для розгляду кримінального провадження з дозволом на здійснення спеціального судового провадження, внесеного до ЄРДР за № 4202200000001493 відносно Жукова Олександра Вікторовича, обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 260 КК України, та повідомляє, що судове засідання відбудеться 09.08.2023 о 14 год. 00 хв. в приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бандура І. С.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа №761/3501/23 за обвинуваченням Спатар Інни Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за №2202300000000004. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 9 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О. А. Голуб

Оболонський районний суд міст Києва викликає обвинуваченого Гривковського Едуарда Олександровича (останні відомі місця проживання: вул. Пушкіна/Ушинського, б. 2/6, кв. 22, м. Сімферополь, АРК), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 09 серпня 2023 року о 10:00. Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Оболонського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 2е, зал судових засідань №15, **під головуванням судді Родіонова С. О., судді: Яценко Н. О., Луценко О. М.** У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Домбровського Олександра Олександровича, що обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 09.08.2023 об 11:00 год. у приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 2-Б, 15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя С. О. Родіонов

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Марасанова Юрія Володимировича, 19.04.1980 року народження, як обвинуваченого в судове засідання на 08 серпня 2023 року о 15 годині 30 хвилин по розгляду кримінального провадження №42016020420000059 від 15.03.2016 року по обвинуваченню Марасанова Юрія Володимировича, 19.04.1980 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Богданович Олену Іванівну, 17.04.1990 року народження, як підозрювану в судове засідання на 09 серпня 2023 року на 16 годину 20 хвилин по розгляду клопотання слідчого 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим капітана юстиції Дениса ВОДЯНОГО про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за №22023011000000024 від 02.02.2023 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсутності підозрюваної.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання обвинуваченого Рибіну Світлану Анастолівну, 12.04.1968 р.н., у кримінальному провадженні № 42016000000002837, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12 жовтня 2016 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Повідомляємо, що обвинувальний акт відносно Рибіної С. А., 12.04.1968 р.н., призначено до судового розгляду на 11 серпня 2023 року о 10 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

У разі неприбуття обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а судовий розгляд буде здійснюватися за правилами спеціального судового провадження (in absentia).

Суддя О. С. Чайка

ОГОЛОШЕННЯ

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження 2202218000000199 (номер провадження 1-кп/569/954/23, справа 569/1908/23) про обвинувачення Ворушило Олени Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Яковлев Дмитро Вікторович викликає обвинувачену Ворушило Олену Анатоліївну, 04.04.1969 р.н., громадянку України, уродженку с. Сердите Шахтарського району Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, Горлівський район (колишній Шахтарський), Шахтарська територіальна громада, с. Зачатівка, вул. Миру, 94а, у судові засідання, яке визначено судом на такі дати: 11 серпня 2023 року о 14.00 годині, 14 серпня 2023 року о 09.00 годині та відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження №42022132580000170 (номер провадження 1-кп/569/1115/23, справа 569/5798/23) про обвинувачення Курічої Тетяни Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області в особі **головуючого Яковлев Дмитра Вікторовича**, викликає обвинувачену Курічу Тетяну Василівну, 29.12.1986 р.н., уродженку Луганської обл. Старобільського району, яка проживає по вул. Дибки, буд. 165, с. Лиман, Старобільський район Луганської області, адреса реєстрації: вул. Пізника, 1, с. Лиман, Старобільський район Луганської області, у судові засідання, яке визначено судом на такі дати: 14 серпня 2023 року о 14 год. 00 хв., 15 серпня 2023 року о 09 год. 00 хв., та відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1)

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження №22022130000000380 від 18.08.2022 року (провадження №1-кп/569/1465/23, справа №569/11959/23) про обвинувачення Гладкова Михайла Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Доля Володимир Анатолійович викликає обвинуваченого Гладкова Михайла Сергійовича, 23.07.1988 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Новодеркул, вул. Леніна, буд. 8, кв. 2, у судові засідання, які визначено судом на такі дати: 15 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв., 05 вересня 2023 року о 10 год. 00 хв., 26 вересня 2023 року о 09 год. 30 хв. Судове засідання відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 04.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 03.11.2022 за № 2202200000000601 за ознаками злочинів передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 436-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Руденко Анатолій Андрійович, 06.09.1988 р.н., уродженець м. Кам'янка-Дніпровська, Василівського району, Запорізької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: вул. Сонячна, 47, м. Кам'янка-Дніпровська, Василівського району, Запорізької області, підозрюється:

- у пособництві державі-агресору, тобто, умисних діях, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництві), збройним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора, вчинених громадянином України, з метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збору, підготовки та передачі матеріальних ресурсів представникам держави-агресора та її збройним формуванням, вчинених за попередньою змовою групою осіб, тобто злочині, передбаченому ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України;

- у пособництві державі-агресору, тобто, умисних діях, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництві), збройним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора, вчинених громадянином України з метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації чи підтримки рішень та дій держави-агресора, збройних формувань та окупаційної адміністрації держави-агресора, тобто злочині, передбаченому ч. 1 ст. 111-2 КК України;

- у поширенні матеріалів, у яких містяться виправдовування тимчасової окупації частини території України, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, розпочату у 2014 році, представників збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних збройних формувань, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, тобто злочині, передбаченому ч. 2 ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Руденко Анатолій Андрійович, 06.09.1988 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися о 10 год. 00 хв. 08, 09, 10 серпня 2023 року до ГСУ СБ України за адресою: м. Київ вул. Володимирська, 33, тел. (044)255-84-88 до старшого слідчого в ОВС Стуковенкова О. В. для проведення процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202200000000601 за ознаками злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 436-2 КК України, — вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ухвали слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 20.07.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні внесеному до ЄРДР за №12022050000000890 від 06.11.2022 відносно підозрюваної Бондаренко Алли Сергіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Бондаренко Аллу Сергіївну, 18.12.1967 року народження, уродженку м. Краматорськ Краматорського району Донецької області, громадянку України, раніше не судиму, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 08.08.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для допиту в якості підозрюваної, отримання письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, а також отримання копії обвинувального акту у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, реєстру матеріалів досудового розслідування та проведенні інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022050000000890 від 06.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Бондаренко Алла Сергіївна, 18.12.1967 року народження, про те, що 08.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні внесеному до ЄРДР за №12022050000000890 від 06.11.2022, в якому Вам повідомлено про підозру, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв'язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прийти 08.08.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планується використовувати, як доказ у суді.

Суддя Мозолівська О. М.

В провадженні Солом'янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/12411/22 (провадження №1-кп/760/209/23) по кримінальному провадженню №42016000000002377 від 14.09.2016 за обвинуваченням Хіневич Алли Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 26.07.2023 постановлено ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер справи. Судове засідання в справі призначене на 07.08.2023 о 10:30, за адресою суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15. У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолівська О. М.

В провадженні Солом'янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/17979/22 (провадження №1-кп/760/2156/23) по кримінальному провадженню №2202200000000075 від 25.10.2022 за обвинуваченням Стельмаченка Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. 26.07.2023 постановлено ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер справи. Судове засідання в справі призначене на 07.08.2023 о 10:00, адресу суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15. У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолівська О. М.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Старцев Сергій Олександрович, 22.11.1999 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 278, 279 КПК України вам повідомляється про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному провадженні за № 62022050020000129 від 23.03.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Старцев Сергій Олександрович, 22.11.1999 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України вам необхідно з'явитися 08 серпня 2023 року, 09 серпня 2023 року та 10 серпня 2023 року на 09:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР у м. Краматорську (м. Дніпро, вул. Гагаріна, 26) тел. (099) 15-15-100 для вручення вам повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінальних правопорушення, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 289 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні як з підозрюваним. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Бандури В. В.

Ухвалою слідчого судді Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 02.08.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62021050010000705 від 28.12.2021 стосовно Бандури Володимира Володимировича, 15.07.1990 року народження, місце реєстрації: Донецька область, м. Святогірськ, вул. Соснова 3 «Б», місце проживання: Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Центральна, 35, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. ч. 2, 4, 5 ст. 191, ч. ч. 1, 2 ст. 366 КК України.

ПОВІСТКА

про виклик підозрюваного Бандури В. В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Бандура Володимир Володимирович, 15.07.1990 року народження, місце реєстрації: Донецька область, м. Святогірськ, вул. Соснова 3 «Б», місце проживання: Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Центральна, 35, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитися 09.08.2023, 10.08.2023, 11.08.2023 об 11:00 до слідчого Першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Краматорську) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пров. Гагаріна, буд. 26, каб. №224 для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні №62021050010000705 від 28.12.2021, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. ч. 2, 4, 5 ст. 191, ч. ч. 1, 2 ст. 366 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 02.08.2023 (справа № 953/5872/23, провадження № 1-кп/953/5634/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Кательникова Іллі Олександровича, 02.10.2003 року народження, у кримінальному провадженні № 4202322000000013 від 16.01.2023 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин російської федерації Кательников Ілля Олександрович, 02 жовтня 2003 року народження, зареєстрований за адресою: російська федерація, Новосибірська область, с. Чани, вул. Зелена, буд. 4, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 08.08.2023, 09.08.2023 та 10.08.2023 о 13 годині 00 хвилин Вам необхідно з'явитися до СУ ГУНП в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весілля, 14, 2-й під'їзд, каб. 300 (засоби зв'язку: +380962297429, ел. скринька kh_su@hk.police.gov.ua), для участі у допиті як підозрюваного, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування в порядку ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 4202322000000013 від 16.01.2023 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Уведомление о принятии следственным судьей решения об осуществлении специального досудебного расследования

На основании ч. 6 ст. 297-4 УПК Украины, сообщая, что определением следственного судьи Киевского районного суда г. Харькова от 02.08.2023 (дело № 953/5872/23, производство № 1-кп/953/5634/23) предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследования в отношении подозреваемого Кательникова Ильи Александровича, 02.10.2003 года рождения, в уголовном производстве № 4202322000000013 от 16.01.2023 по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого при осуществлении специального досудебного расследования

Гражданин российской федерации Кательников Илья Александрович, 02 октября 2003 года рождения, зарегистрированный по адресу: российская федерация, новосибирская область, с. Чаны, ул. Зеленая, дом 4, кв. 1, согласно требованиям ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуального кодекса Украины, 08.08.2023, 09.08.2023 и 10.08.2023 в 13 часов 00 минут Вам необходимо явиться в СУ ГУНП в Харьковской области, по адресу: г. Харьков, ул. Веселина, 14, 2-й подъезд, каб. 300 (средства связи: +380962297429, эл. ящик kh_su@hk.police.gov.ua), для участия в допросе как подозреваемого, а также проведения других следственных и процессуальных действий, вручения уведомления о завершении досудебного расследования, предоставления доступа к материалам досудебного расследования в порядке ст. 290 УПК Украины, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследования в уголовном производстве, внесенном в Единый реестр досудебных расследований № 4202322000000013 от 16.01.2023, по подозрению Вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия, в том числе возможность применения приводу, указаны в ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 04.08.2023 у кримінальному провадженні № 12022052770003273, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 31.10.2022 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Ларіонова Людмила Олександрівна, 20.10.1978 р.н., обґрунтовано підозрюється в тому, що вона з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, встановленню та утриманню тимчасової окупації частини території України, уникненню відповідальності за здійснення державою-агресором збройної агресії проти України, здійснювала впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЛАРІОНОВОЇ Л. О.

Ларіонова Людмила Олександрівна, 20.10.1978 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, Донецька область, м. Маріуполь, проспект Металургів, буд. 127, кв. 4, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з'явитися 07, 08 та 09 серпня 2023 року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, до слідчого в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполковника Фельдмана Олександра В'ячеславовича за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022052770003273, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 31.10.2022, за ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настануть наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрювана вважається належним чином ознайомленою з його змістом.

В провадженні Солом'янського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно Єжеля Михайла Броніславовича, 19.10.1952 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України. У зв'язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Єжель Михайло Броніславович, 19.10.1952 р.н., обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 364 КК України, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 15:00 год. в приміщенні Солом'янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25 каб.31, **під головуванням судді Педенко А. М.**

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ОГОЛОШЕННЯ

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченого Гангалу Олександра Ігоровича, 25.08.1988 року народження, що проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Комінтерна, буд. 52, у підготовчому судовому засіданні по кримінальному провадженню № 62022050030000211 від 26.05.2022 (справа № 203/4365/22, провадження № 1-кп/0203/399/2023) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 15 год. 30 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 59, зал № 6.

Суддя Л. Л. Шрамко

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9), перебуває на розгляді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань провадження № 4202200000000403, за обвинуваченням Бури Тетяни Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа №199/2752/23), підготовче судово засідання призначене на 09:00 годину 10.08.2023.

Обвинувачена Бура Т. В. (останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Маріупольський район, с. Тополине, вул. Молодіжна, б. 10, кв. 2) може отримати копію ухвали суду про призначення підготовчого судового засідання в суді або ознайомитися з його змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи № 199/2752/23).

Суддя І. В. Дяченко

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судово засіданні у якості обвинуваченого по кримінальному провадженню № 22022130000000382 від 19.08.2022 Шочина Володимира Івановича, 18.11.1952 р.н., громадянина України, уродженця Російської Федерації, який зареєстрований за адресою: Луганська область, місто Лисичанськ, вулиця Маршала Вершиніна, будинок 26, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судово засідання призначено на 11.00 годину 10 серпня 2023 року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74А. **Головуючий суддя Місюра К. В.**

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Турченка Олексія Валерійовича, 16.05.1979 року народження, у під-

готовчому судовому засіданні, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя І. С. Нощенко

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню № 42015040010000143, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23.02.2015, за обвинуваченням Плотникова Дмитра Юрійовича, 11.09.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України (справа № 204/11828/22, провадження № 1-кп/204/569/23). Обвинувачений Плотников Дмитро Юрійович, 11.09.1982 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеться 10.08.2023 о 12.30 год у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб. № 19. Справа розглядається **під головуванням судді Безрук Т. В.**

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає як обвинуваченого по кримінальному провадженню №191/2323/23 (1-кп/191/180/23) Терещенко Яну Вікторівну, по обвинуваченню у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться: 10.08.2023 року о 14 год. 45 хв., 07.09.2023 року об 11 год. 45 хв., 22.09.2023 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, **головуюча суддя Тетяна Володимирівна Прижигалінська.**

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Кононова Володимира Миколайовича, 10.11.1985 року народжен-

ня (зареєстроване місце проживання: Луганська область, м. Луганськ, пров. Лісний проїзд, 2А/109), як обвинуваченого по кримінальному провадженню №344/10624 22 (1-кп/191/37/23) по обвинуваченню у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться: 11 серпня 2023 року об 11 год. 40 хв. та 15 вересня 2023 року о 13 год. 20 хв. — в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів. **Головуючий суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна.**

Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликається у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться 11 серпня 2023 року о 13 год. 00 хв. та 15 вересня 2023 року о 13 год. 00 хв. в залі судових засідань № 2 Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, обвинувачений Кобернюк Олексій Олексійович, 08.03.1990 року народження, останнє фактично відоме місце проживання: Луганська область, Старобільський район, смт Новопсков, вул. Слобожанська, буд. 64, для участі у розгляді кримінального провадження №172/866/22 по обвинуваченню Кобернюка Олексія Олексійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів. **Головуючий суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна.**

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що 14.07.2023 суддею Костеленко Я.Ю. була постановлена ухвала про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні № 2202213000000183 від 31.05.2022 по обвинуваченню Некрилова Валерія Володимировича, 07.03.1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. В судово засіданні, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, каб. №8, **під головуванням судді Костеленко Яни Юрївни**, викликається обвинувачений Некрилов Валерій Володимирович. Ухвала про здійснення спеціального судового провадження та інші документи, що підлягають врученню обвинуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вручені захиснику.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та положень глави 11 КПК України повідомляємо, що 03.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023000000000646 від 27.07.2023 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин російської федерації Гінер Євген Леннорович, 26 травня 1960 року народження, уродженець міста Харкова, громадянин російської федерації, зареєстрований за адресою: російська федерація, м. Москва, вул. Кооперативна, буд. 3, корпус 6, кв. 136, який проживає за адресою: російська федерація, Московська область, с. Акулініно, 30, індекс 142074, підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень:

- пособництво у вчиненні за попередньою змовою групою осіб дій з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, які призвели до інших тяжких наслідків, тобто, кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України;

- пособництво у вчиненні повторно за попередньою змовою групою осіб дій з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, які призвели до загибелі людей та інших тяжких наслідків, тобто, кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятки про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ

Согласно ст. ст. 111, 112, 276-278 и положений главы 11 УПК Украины сообщаем, что 03.08.2023 в уголовном производстве, внесенном в Единый реестр досудебных расследований за № 62023000000000646 от 27.07.2023, составлено письменное уведомление о подозрении, согласно которому гражданин российской федерации Гинер Евгений Леннорович, 26 мая 1960 года рождения, уроженец города Харькова, гражданин российской федерации, зарегистрированный по адресу: российская федерация, г. Москва, ул. Кооперативная, дом. 3, корпус 6, кв. 136, проживающий по адресу: Российская федерация, Московская область, с. Акулино, 30, индекс 142074, подозревается в совершении уголовных правонарушений:

- пособничество в совершении по предварительному сговору группой лиц действий с целью изменения границ территории и государственной границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией Украины, которые привели к другим тяжким последствиям, то есть уголовному правонарушению, предусмотренному ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 УК Украины;

- пособничество в совершенные повторно по предварительному сговору группой лиц действий с целью изменения границ территории и государственной границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией Украины, приведших к гибели людей и другим тяжким последствиям, то есть уголовному правонарушению, предусмотренному ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении и памятки о процессуальных правах и обязанностях подозреваемого будут размещаться на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається громадянин російської федерації Гінер Євген Леннорович, 26.05.1960 року народження, уродженець м. Харків, Україна, зареєстрований та проживає за адресою: російська федерація, м. москва, вул. Кооперативна, 3, корпус 6, кв. 136, Вам необхідно з'явитися 07.08.2023, 08.08.2023, 09.08.2023 на 09.00 год. до старшого слідчого Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань Кулакевича Сергія Вікторовича та старшого слідчого в ОБС Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань Слобоженка Романа Сергійовича за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 15, каб. № 204 (електронна скринька s.kulakevich@dbp.gov.ua) для вручення письмового тексту повідомлення про підозру та допиту у якості підозрюваного, а також здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62023000000000646 від 27.07.2023 за підозрою Гінера Є.Л. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 та ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України (пособництво у вчиненні повторно за попередньою змовою групою осіб дій з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, які призвели до загибелі людей та інших тяжких наслідків, тобто, кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повістки про виклик розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 02.08.2023 у кримінальному провадженні № 22022250000000235 від 21.12.2022 складено письмове повідомлення про підозру громадянина України Нікіші Руслана Юрійовича, 20.07.1981 року народження, уродженця смт Калинове Алчевського району Луганської області, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Алчевський район, смт Калинове, вул. Менжинського, б. 110, який проживає на тимчасово окупованій території України, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального прокурора «<https://www.gp.gov.ua>».

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Нікіша Р.Ю., 20.07.1981 р.н., викликається на 10:00 07.08.2023, 08.08.2023 та 09.08.2023 до начальника відділення слідчого відділу УСБУ в Черкаській області підполковника юстиції Смілянич С.В. за адресою: м. Черкаси, вул. Голя, 240, для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022250000000235 від 21.12.2022. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені в статтях 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРУВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 01.08.2023 (справа №755/7076/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування в рамках кримінального провадження № 22023011000000077 від 10.04.2023 за підозрою Ульянової Тетяни Олександрівни, 14.06.1965 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрювана Ульянова Тетяна Олександрівна, 14.06.1965 року народження, та її захисник 18 серпня 2023 року в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а), або до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для ознайомлення із матеріалами кримінального провадження, вручення повідомлення про підозру, обвинувального акта та реєстру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі в проведених слідчих та процесуальних дій при здійсненні спеціального досудового розслідування.

Повідомлення про підозру

Відповідно до статей 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 04 серпня 2023 року в кримінальному провадженні №12022230000002245 від 13.07.2022, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Калюжний Олександр Вікторович, 17.12.1966 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та у той же день опубліковано на сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

Повістка про виклик

Підозрюваний Калюжний Олександр Вікторович, 17.12.1966 року народження, громадянин України, уродженець м. Херсону, зареєстрований за адресою: м. Херсон, вул. Шмідта, 146 А, відповідно до вимог статей 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися 8, 12 та 16 серпня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу Херсонського районного управління поліції ГУНП в Херсонській області, або у найближчий територіально розташований підрозділ органів поліції Головного управління національної поліції України для участі у слідчих діях — допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні №12022230000002245 від 13.07.2022, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Сомова А.В.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 01.08.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202300000000722 від 17.07.2023 стосовно Сомова Анатолія Вікторовича, 23.10.1969 р.н., уродженця міста Маріуполь Донецької області, зареєстрованого за адресою: вулиця Леніна, будинок 20, квартира 2, місто Херсон Херсонського району Херсонської області, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

підозрюваного Сомова А.В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Сомов Анатолій Вікторович, 23.10.1969 р.н., уродженець міста Маріуполь Донецької області, зареєстрований за адресою: вулиця Леніна, будинок 20, квартира 2, місто Херсон Херсонського району Херсонської області, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитись 08.08.2023, 09.08.2023, 10.08.2023 об 09:00 до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 302, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202300000000722 від 17.07.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої ШКРЕД ОЛЬГИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Судова справа №161/6630/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Шкред Ольгу Володимирівну, 16.11.1981 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваский район, село Діанівка, вулиця Миру, 2), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 12 год. 15 серпня 2023 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, **під головуванням судді В'ячеслава Покидюка**. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтеся до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов'язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з його змістом. Повний текст судового виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В'ячеслав ПОКИДЮК

Оголошення про виклик

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовчі судові засідання Супруна Олега Григоровича, 08.03.1959 року народження, уродженця м. Луганськ Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживання: Луганська область, Щастинський район, смт Петропавлівка, вул. Слобожанська, буд. 1, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовчі судові засідання відбудуться 31.08.2023 року об 11-30 годині; 14.09.2023 року о 10-00 годині; 28.09.2023 року о 10-00 годині; 12.10.2023 року о 10-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Лермонтова, буд. 15-б.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтеся до суду: e-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого кримінальне провадження буде здійснюватися за його відсутності в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін

ОГОЛОШЕННЯ

про виклик до суду

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває на розгляді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань провадження № 62022050030000205, за обвинуваченням Новикова Олександра Віталійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа № 199 6655/22), судове засідання призначене на 10:00 год. 31.08.2023 року.

Повідомляю, що ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 31.05.2023 призначено розгляд кримінального провадження № 62022050030000205 у відкритому судовому засіданні.

Обвинувачений Новиков О.В., останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Маріупольський район, смт Нікольське, вул. Ярослава Мудрого, б. 30, може отримати копію ухвал Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська по вищевказаному кримінальному провадженню в канцелярії суду або ознайомитися з даними ухвалами в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення безпосереднього продажу юридичним та фізичним особам активів (майна) ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів:	Безпосередній продаж основних засобів (ювелірних виробів)
Найменування активу/стилий опис активу	Безпосередній продаж юридичним та фізичним особам майна банку
Місце проведення аукціону:	https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону:	Початок продажу з 14 серпня 2023 року
Час проведення аукціону:	Початок продажу з 14 серпня 2023 року
Детальна інформація по лотам (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	www.fg.gov.ua/articles/55061-ogoloshennya-pro-provedennya-bezposerednogo-prodazhu-osnovnih-zasobiv-yuvelirnih-virobiv-pat-prominvestbank-html

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

25.07.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Запоріжжя по справі 331/4727/23, 1-к/331/1490/2023 постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування відносно Чебурахіна Олександра Миколайовича, 01.03.1969 р.н., підозрюваного у кримінальному провадженні №2202308000001182 від 19.07.2023.

Повідомлення про виклик

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Чебурахіна Олександра Миколайовича, 01.03.1969 р.н., який зареєстрований за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Нікольське, вул. Підлісна, буд. 2Г, для проведення слідчих дій за участю підозрюваного, а також для повідомлення про завершення досудового розслідування та ознайомлення з матеріалами кримінального провадження № 2202308000001182, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 19.07.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, у період часу з 10:00 до 12:00 11.08.2023 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Запорізький районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого Нетребка Олександра Юрійовича, 13.05.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 09 годині 00 хвилин **під головуванням судді Сакоян Д.І.**

Ухвалою судді Запорізького районного суду Запорізької області від 02.06.2023 у справі № 317/1819/23 задоволено клопотання прокурора про здійснення спеціального судового провадження відносно обвинуваченого Нетребка О.Ю. за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Запорізького районного суду Запорізької області по вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Ребенко Аріанна Володимирівна, 21.02.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України викликається в судове засідання на 15:30 год. 14.08.2023 р., на 16:00 год. 23.08.2023 р., на 11:00 год. 01.09.2023 р., на 10:00 год. 14.09.2023 р., на 14:00 год. 21.09.2023 до Комунального районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, **головуючий суддя Варнавська Л.О.**) у кримінальному провадженні №2202308000000743 від 08.05.2023 за обвинуваченням Ребенко Аріанни Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

ОГОЛОШЕННЯ

про відкриття провадження в адміністративній справі щодо оскарження постанови НКРЕКП

НКРЕКП інформує, що Київським окружним адміністративним судом відкрито провадження в адміністративній справі №640/17271/22 за позовом ТОВ «Юнайтед Енерджі» до НКРЕКП про визнання протиправним та нечинним пункту 5.17.2 постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 «Про затвердження Правил ринку», в частині «ІМSP.z», «mip», «max», підготовче судове засідання по якій призначено на 14 серпня 2023 року об 11:30, в приміщенні Київського окружного адміністративного суду за адресою: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, 2-й під'їзд, 10-й поверх.

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Карасьова Сергія Павловича, 01.07.1982 року народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 09:25 год.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Ірпінського міською суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, **під головуванням судді Шестопалової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.**

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

Суворовський районний суд м. Одеси викликає обвинувачену Хотієнко Людмилу Іванівну, 11.12.1984 р.н. (місце реєстрації: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. Шевченка, 60), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 490/6111/22), у судове засідання, яке відбудеться 09.08.2023 о 10:00. Явка до суду є обов'язковою. Слухання кримінального провадження відбудеться у приміщенні Суворовського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 68.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Ружицький В.В.

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає Струєва Антона Васильовича, 31.12.1992 р.н., громадянина Російської Федерації, який проживає за адресою: Російська Федерація, Оренбурзька область, Кувандиський район, м. Кувандик, вул. Крупської, 2, та обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 11 серпня 2023 року о 10 годині 30 хвилин в приміщенні суду за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 301, **під головуванням судді Василенко Т.К.**

Явка до суду обов'язкова! При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Особа вважається належним чином повідомленою про виклик з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Малю Олександра Анатолійовича, 23.09.1975 р.н., уродженця м. Маріуполь Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд. 121, кв. 11, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62022050030000198 від 06.05.2023, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 11.08.2023 року о 09:45 год. та 30.08.2023 о 9:30 год. у приміщенні Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.
Головуючий суддя І.В. Дяченко

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Попіля Олександра Михайловича, 24.03.1980 р.н., як обвинуваченого у кримінальному провадженні № 296/3453/23 по обвинуваченню у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, **під головуванням судді Покатілова О.Б.** у судові засідання, що призначені на 14.08.2023 року о 09:00 год., 23.08.2023 року о 09:00 год. та 01.09.2023 року о 09:00 год. в приміщенні Корольовського районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, зал № 301-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов'язкова!

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Осадчука Андрія Миколайовича, 19.09.1980 р.н., як обвинуваченого у кримінальному провадженні № 296/6169/22 по обвинуваченню у вчиненні кримінальних правопорушень за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, **під головуванням судді Дідоренко А.Е.** у судове засідання, що призначено на 11 серпня 2023 року на 13:45 год. в приміщенні Корольовського районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов'язкова!

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Ковтуна А.В., 20.03.1996 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у судове засідання (судова справа № 335/4132/23), яке відбудеться 09 серпня 2023 року о 13 годині 00 хвилин **під головуванням судді Шалагіної А.В.** Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя: вул. Перемоги, 107-б, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) АТ «БАНК СІЧ»

Номер лоту	G21N024545
Найменування активу/стилий опис активу	Основні засоби в кількості 50 одиниць
Місце проведення аукціону	https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону	10.08.2023р.
Час проведення аукціону	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) вказується на веб-сайті: https://prozorro.sale/

ПОВІДОМЛЕННЯ

про здійснення спеціального досудового розслідування

01.08.2023 слідчим суддею Центрального районного суду міста Миколаєва винесено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023230000000347 від 10.07.2023 за підозрою Бойка Олександра Івановича, 03.09.1952 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1, ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Ферару Микола Георгійович, 10.11.1968 року народження, який зареєстрований за адресою: вул. Надрічна, буд. 4, кв. 2, м. Чортків Тернопільської області, та перебуває у статусі підозрюваного у кримінальному провадженні №1202121110000294 від 27.07.2021 за ч. 2 ст. 121 КК України, викликається слідчим Чортківського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Тернопільській області Чорним В.Б. на 08.08.2023 о 09 год. 30 хв., 09.08.2023 о 10 год. та 10.08.2023 об 11:00 год. до Чортківського РВП ГУНП в Тернопільській області (вул. Горбачевського, 1, м. Чортків Тернопільської області) для участі у проведенні допиту в статусі підозрюваного, а також інших слідчих дій у кримінальному провадженні.

Суддя О.О. Смольняков

ОГОЛОШЕННЯ

Житомирський апеляційний суд викликає Романченка Сергія Григоревича, 21.07.1973 народження, як обвинуваченого у кримінальному провадженні №296/8802/18 (2201706000000032), щодо апеляційного розгляду за апеляційною скаргою захисника Галагуза В.В. на вирок Королівського районного суду м. Житомира від 24.02.2023 за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України щодо Романченка Сергія Григоревича, який перенесено на 10 годину 30 хвилин 12 вересня 2023 року у приміщенні Житомирського апеляційного суду за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 24.

Суддя Сергій ЗАВ'ЯЗУН

ОГОЛОШЕННЯ
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Григоренка Сергія Олександровича, 14.05.1960 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судові засідання по справі №189/1497/22, які відбудуться 16.08.2023 о 10:30 та 23.08.2023 о 10:30 в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Дмитра Яворницького, 134, зал судового засідання №1. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

Головуючий суддя Редько О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Золотаров Сергій Борисович, 19.05.1970 р.н., який зареєстрований за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Менделєєва, буд. 14, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 139, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитися о 15 год. 00 хв. 28 серпня 2023 року до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя (каб. 27)) для участі у судових засіданнях у кримінальному провадженні № 12022082230000514 від 28.10.2022 за кримінальним правопорушенням, передбаченим ч. 5 ст. 191 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Тюрін Костянтин Віталійович, 14.08.1971 р.н., який зареєстрований за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Героїв України, буд. 55, кв. 101, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 139, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитися о 15 год. 00 хв. 28 серпня 2023 року до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя (каб. 27)) для участі у судових засіданнях у кримінальному провадженні № 12022082230000514 від 28.10.2022 за кримінальним правопорушенням, передбаченим ч. 5 ст. 191 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Бідняка Вячеслава Васильовича, 14.05.1965 року народження (зареєстрований за адресою: м. Дніпро, вул. Велика Діївська, буд. 52, кв. 48), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні № 22022080000002022 від 17.10.2022, на 09 годину 50 хвилин 06.09.2023 до Хортицького районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33.

Суддя Д.С. Бредун

Житомирський апеляційний суд викликає Глазману Олексія Валентиновича, 27.06.1982 р.н., громадянина республіки Білорусь, проживаючого за адресою: р.ц. Речица, м/р-н Горинь, 44, кв. 21, Смоленський район в судові засідання яке відбудеться 30 серпня 2023 року о 12 годині 45 хвилин у справі про адміністративне правопорушення за ст. 483 ч. 1 Митного Кодексу України відносно Глазмана О.В. у приміщенні Житомирського апеляційного суду за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 24.

Суддя Юрій Жизневський

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд м. Чернігова повторно викликає Ходуса Дмитра Петровича, 04.05.1982 року народження, проживаючого за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Кононівка, вул. Леніна, буд. 32, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче судові засідання, яке відбудеться 19.09.2023 о 10 годині 15 хвилин у приміщенні Деснянського районного суду м. Чернігова (м. Чернігів, просп. Перемоги, 141), **головуюча суддя Самусь Л.В.**

Житомирський апеляційний суд повідомляє Жугу Артема Володимировича, 18.01.1975 р.н., як обвинуваченого у кримінальному провадженні №296/10028/17, за апеляційною скаргою адвоката Петрушиної Л.А. на вирок Королівського районного суду м. Житомира від 27.02.2023 за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України щодо Жуги Артема Володимировича, який перенесено на 10 годину 30 хвилин 21 вересня 2023 року у приміщенні Житомирського апеляційного суду за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 24.

Суддя Сергій ЗАВ'ЯЗУН

Повістка про виклик обвинуваченої до суду
Соломка Яна Олександрівна, 04.12.1990 р.н., викликається до Ленінського райсуду м. Харкова (м. Харків, вул. Полтавський шлях, 20) у судові засідання на 11.08.2023 р. на 11.30 год. в якості обвинуваченої за ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кримінальне провадження № 712/7447/23, відносно Бутенко Людмили Станіславівни по обвинуваченню у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Обвинувачена Бутенко Людмила Станіславівна, 03.11.1961 року народження, зареєстрована за адресою: вул. Войкова, 39, м. Луганськ, Луганська область, викликається в судові засідання, яке відбудеться 11.08.2023 о 10 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.

Суддя В.В. Пронька

Повідомлення
Адмінколегією Північного міжобласного територіального відділення АМКУ прийнято розпорядження від 06.07.2023 № 60/68-рп/к про початок розгляду справи № 289/60/68-рп/к.23 за ознаками вчинення ТОВ «ОДС Плюс» та ТОВ «Комфорт ОДС» порушення законодавства про захист економічної конкуренції, яке передбачене пунктом 1 статті 50 Закону та пунктом 4 статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів.

Богодубівська державна нотаріальна контора Харківської області повідомляє, що після померлого 24 січня 2023 року Усатого Миколи Олексійовича, який постійно проживав за адресою: місто Богодубів, Харківської області, вулиця 8-го Мехкорпусу, буд. 4П, кв. 5, відкрилася спадщина. Його спадкоємці за прохуються протягом 30 календарних днів від цієї публікації прибути до нотаріальної контори за адресою: вул. Чернівка, 7, місто Богодубів Харківської області. Після спливу 30 календарних днів свідоцтво про право на спадщину буде видане спадкоємцям, які приймуть спадщину.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає Шаха Сергія Ігоровича, 18.08.1991 року народження (зареєстрований та фактично проживає за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Білоцерківка, вул. Слободська, буд. 37), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні № 2202308000000860 від 29.05.2023, на 11 годину 00 хвилин 08.08.2023 до Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 1076.

Суддя В.О. Макаров

Повістка про виклик
Обвинувачений Орлов Вячеслав Вячеславович, 09.09.1981 року народження, зареєстрований та проживає за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н., с. Семенівка, вул. Михайлівська, 227, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судові засідання на 09:00 год. 11.08.2023 р., до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, каб.24, тел. 093-097-13-12) у справі №331/3078/22, кримінальне провадження №2202208000001629, за обвинуваченням Орлова Вячеслава Вячеславовича у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Приватний нотаріус Кам'янського міського нотаріального округу Сухопарова Світлана Германівна повідомляє про відкриття спадщини 17 грудня 2022 року після смерті **Данильченко Любові Костянтинівни**, 29.09.1930 року народження. Спадкоємця, ДАНИЛЬЧЕНКА АНДРІЯ ЮРІЙОВИЧА, 14 серпня 1983 року народження, прошу протягом місяця з дня публікації оголошення звернутися до приватного нотаріуса Сухопарової Світлани Германівни за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Галини Романової, 9А, прим. 41, тел. 097-080-27-71

Київський районний суд м. Полтави викликає Губіна Владислава Валерійовича, 12.08.1974 р.н. (останнє відоме місце проживання: м. Харків, вул. Н. Ужвій, буд. 92, кв. 102), як обвинуваченого в судові засідання по кримінальному провадженню №644/5100/17 по обвинуваченню у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 1 ст. 366, ч. 5 ст. 191 КК України. Судове засідання відбудеться 09 серпня 2023 року о 13 год. 00 хв. у приміщенні суду за адресою: м. Полтава, пров. Хорольського, 6, каб. №19, зал судових засідань №8 (каб. 19). В разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.

Суддя О.С. Калько

Київський районний суд м. Полтави викликає Жукову Ольгу Павлівну, 02.11.1989 р.н. (останнє відоме місце проживання: смт Куп'янськ-Вузловий, вул. Печериці, буд. 13, кв. 416), як обвинувачену в судові засідання по кримінальному провадженню №552/8981/22 по обвинуваченню у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Судове засідання відбудеться 08 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні суду за адресою: м. Полтава, пров. Хорольського, 6, каб. №19, зал судових засідань №8 (каб. 19). В разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.

Суддя О.С. Калько



ТЕМПЕРАТУРА ПО ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ НА 5 СЕРПНЯ

Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	+19..+24	+31..+36	Черкаська	+19..+24	+30..+35
Житомирська	+19..+24	+29..+34	Кіровоградська	+19..+24	+31..+36
Чернігівська	+19..+24	+31..+36	Полтавська	+19..+24	+30..+35
Сумська	+19..+24	+29..+34	Дніпропетровська	+20..+25	+31..+36
Закарпатська	+16..+21	+28..+33	Одеська	+19..+24	+30..+35
Рівненська	+16..+21	+27..+32	Миколаївська	+19..+24	+31..+36
Львівська	+15..+20	+27..+32	Херсонська	+20..+25	+33..+38
Івано-Франківська	+16..+21	+27..+32	Запорізька	+20..+25	+33..+38
Волинська	+15..+20	+27..+32	Харківська	+19..+24	+31..+36
Хмельницька	+18..+23	+29..+34	Донецька	+20..+25	+31..+36
Чернівецька	+18..+23	+29..+34	Луганська	+19..+24	+31..+36
Тернопільська	+18..+23	+28..+33	Крим	+19..+24	+31..+36
Вінницька	+19..+24	+30..+35	Київ	+21..+23	+31..+33

УкрГідрометцентр

ОГОЛОШЕННЯ
Дергачівський районний суд Харківської області
Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвинуваченого Романова Сергія Григоровича, 27.04.1982 року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Харківська область, Харківський район, с. Кочубейка, вул. Скоробогатка, буд. 17, кв. 2, у судові засідання по кримінальному провадженню № 619/2004/23 по обвинуваченню у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Судове засідання відбудеться 15 серпня 2023 року о 12 год. 00 хв. у приміщенні суду за адресою: 62303, Харківська область, Харківський район, м. Дергачі, вул. 1-го Травня, 63, (зал судових засідань №3). У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.

Суддя Остропілець Є.Р.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міський районний суд Дніпропетровської області повідомляє, що по кримінальному провадженню № 191/1299/23 за обвинуваченням Войтенка Сергія Онисимовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 03.07.2023 року було постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового провадження за відсутності обвинуваченого (**in absentia**), з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: <http://www.reyestr.court.gov.ua>, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 191/1299/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Войтенко Сергій Онисимович отримав ухвалу суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міський районний суд Дніпропетровської області викликає Войтенка Сергія Онисимовича, 01.12.1954 року народження, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче судові засідання по справі №191/1299/23 (провадження №1-кп/191/104/23), яке відбудеться 31.08.2023 року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Приватний нотаріус Дніпропетровського міського нотаріального округу Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує спадкоємців померлої 07 січня 2023 року **Кругової Ольги Леонідівни**, 02 травня 1947 р.н., в строк до 06.08.2023 р.

Втрачено військовий квиток УН 0783634, виданий Таращанським РВК від 13.12.1991 р. на ім'я Рудакова Олександра Григоровича, **вважати недійсним.**

Зіпсоване посвідчення громадянина, потерпілого від Чорнобильської катастрофи, категорії 3 серії Б №010053 від 18.03.1993 року, видане Київською обласною державною адміністрацією на ім'я Марченко Ніна Олександрівна, **вважати недійсним.**